REHT REBSEERAERR (TEB)

SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

A - Junal VAN A - Junal VAN A - Junal VAN AN AP
P e AN Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ PG T AN Kli’ﬁ*’l-\ Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ Klinfc:\l:l P T TAY

wem e L | oaany | BR#KS | AREkE | Tkl | SE2ET | hem | EZweks | @8noE | SRS | meiaE

AEAB | MERD | I35 hEEXR | os— BrEig =
SEENT | SFEENRT | SRENRT | SFERT | SRERT | SRERT | SRERT | SRERT | SRERTH | ESATH

BEE—RENLOD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i | o]
1 R U BERE #98km #195km #92km #101km #196km #102km #89km #97km #97km #105km

1 0()%1)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

10(’12)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06

105}35 1585 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

10&4)5 158% 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,08 0.06

10351%5)5 1585 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

10(’16)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06

10(%7)5 1585 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

10(%8)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06

10&")5 1585 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
10’?7}1? Bl spg 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,08 0.06

1 Ogl)‘ Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
10’(2)2 Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
10’? 11)3 Bl sps 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
‘O?E‘l ;‘ Bl y5e8 0.06 004 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.09 0.06
10’35} ;3 Bl e 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
105&? Bl y5es 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0,08 0.06
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SERK30FE10A1H~10831H
BRI 4 Gy/h= ( Sv/h (4909 L1 /B = v49Ry—~" b/ B5RE)D

A - Junal VAN A - Junal VAN A - Junal VAN AN A

P e AN Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ PG T AN Kli’ﬁ*’l-\ Kli’ﬁ*’l-\?ﬁ Klinfc:\l:l P T TAY
wem e L | oaany | BR#KS | AREkE | Tkl | SE2ET | hem | EZweks | @8noE | SRS | meiaE
AEAB | BEr| Ii5 aiEXm | tos— ErEig =

SEFENT | KFENRT | SEERT | SEERT | KEERT | KFERT | SEELTH | KFEERT | KFERT | EEAT
BEE—RENLOD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] iR | i)
1R I #98km #95km #92km #101km #196km #102km #8%m #97km #97km #1105km
! 0’311)7 Bl ysms 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
‘Oalf Bl yops 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
10)(2? Bl ysms 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
‘0’? 12? Bl yoes 007 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
1 O?Ef)‘ Bl i5es 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
10R22B | q5p 0.06 0.04 0.04 0.06 0.05 - 0.05 0.05 0.07 0.06
10&?)3 Bl 15es 0.06 0.04 0.04 0.06 - 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
10)(%7}3;1 Bl qses 0.06 0.05 - 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06
10)(5%3 Bl yoms 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.07 0.06
10)(3@2? Bl qses 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.06
10? j§>7 Bl ysps 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.06
‘O?Eff Bl yops 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.06
1OR2SE | g5 007 005 006 006 005 006 005 006 007 006
10)(5%) Bl sps 007 0.05 0.06 007 0.05 007 0.06 0.06 0.08 0.06
ORI 15e 008 007 007 008 005 008 006 006 009 007
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BCIS )1l XEA | shsl | BEIH | oo | el | HEER | SR | REREE
. —— 253 0 g 3 | sur= N 5 PN = Y-
HAlFEBRABA ;ﬂl],{ﬂ?’fil] xuu.o)gﬂll ﬁcﬁif‘ﬁ' 1%“5“2/9 Sk lE]gEB WEXRr *E’J\Eﬁj\*’:é TXi’ﬁ ‘%Hff% Eﬂ%‘t’/@
E%AH E%AH E%AH E%Am E%AH E%AH E%AH iR+ iR+ g R+
BEE—RENLD [iié) [iic] [iic] [iic] i o) i o) i o) i o) i o) i o)
F iR IR #98km #102km | #9107km | #9117km | #9107km | #115km | #9101km #199Kkm #87km #9Tkm
1 0()%1)5 1585 0.04 0.05 007 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
10(’12)5 1585 0.04 0.05 0,07 0.04 0.05 0.09 004 0.05 0.06 0.06
105;;5 1585 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.10 0.04 0.05 0.06 0.05
10(’14)5 1585 0.05 0.05 0,07 004 0.05 0.09 004 0.05 0.06 0.05
10%‘5)5 1585 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
10(’16)5 1585 0.05 0.05 0,07 0.04 0.05 010 0.04 0.05 0.06 0.05
10(%7)5 1585 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
10(%8)5 158% 0.05 0.05 0,07 004 0.05 010 0.04 0.05 0.06 0.06
10&")5 1585 0.05 0.05 007 0.04 0.06 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
10’?7}1? Bl isps 004 0.05 0,07 004 0.05 0.09 004 0.05 0.06 0.05
1 Ogl)‘ Bl sps 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
10’(2)2 Bl sps 0.05 0.05 0,07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
10? 11)3 Bl sps 0.04 0.05 007 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
10’(1} ;‘ Bl sps 0.04 0.05 0,07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
10’351 ;3 Bl 5ps 0.04 0.05 007 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
105&? Bl y5es 0.05 0.05 0,07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
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BCIS B | KEK | ShsL | BENES | o | e | RERE | EEm | 2EREE
AEBE | BEmg | XROH BEXE | #etrs—| SURER | BREXAE WRNR A &5 BRETE |HEEVE—

EZAW EZAW EZAW EZAW EZAW EZAm EZAW IGRF IERF IERA
BEE—RENLD [i] [i] [i] [i] il i) il i) il i) izl i) izl i) izl i)
718 B SRR #98km | #3102km | #107km | #5117km | #9107km | #115km | #5101km |  #399km #987km #991km
! 0’311)7 B roes 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
‘Oalf Bl 1sms 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
‘O?é? B rses 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
‘0’? oy Bl 1sms 0.05 0.05 0.09 0.04 0.06 0.09 0.04 0.05 0.07 0.06
! O?Ef)‘ B roes 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
‘0’332)2 Bl 1sms 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.05
‘0553)3 B roes 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
ORZIE | 15w 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.09 0.04 - 0.06 0.06
‘OJ(E' ;é? Bl i5es 0.04 0.05 0.07 - 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
‘Oﬁéf Bl 1sms 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
‘OJ(E' j§>7 B rses 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
‘O?Ef? Bl 1sms 0.04 0.05 0.07 0.04 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
‘O?;? B roes 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.10 0.04 0.05 0.07 0.06
‘0’? o Bl 1sms 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05 0.10 0.04 0.06 0.07 0.06
10)3}3)1 B 15 0.05 0.06 0.09 0.05 0.07 0.1 0.05 0.06 0.07 0.06
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el oAy YEE AT Baks | erez FFEE IBHIR
. . &1 = 82 BT 1 15 mit RIREIEIE | mN T ENE BIERER T L= s
pERE |mEsa| ey | &9 &g ' Wkna | wEe s HES | NERE
icE=3E4 ) TEE AT A EART JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT JEEAHT
BEE—RENLD [iié) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i o) [iic] [iic] i o)
F iR IR #123%km | #9123km #93km #82km #87km #84Kkm #74km #78km #77km #179km
1 0()%1)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
‘0(’12)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
105;;5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
‘0&4)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0,08
10%‘5)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
‘0(’16)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0,08
10(%7)5 1585 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
‘O(HH‘;E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0,08
10&")5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
‘Oﬁ;? Bl isps 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.09
1 Ogl)‘ Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
‘0’(2)2 Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
10? 11)3 Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
‘O?E" ;‘ Bl sps 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.09
10’351 ;3 Bl 5ps 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 - 0.04 0.04 0.09
‘O’af Bl y5es 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0,09
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ZRM | B | epr e | BERE | g Baks | wnes o | rFE | BEWR

BEAR | mEna | aay | @B | SOUSR| T | RERES A | aE s BEERET | Gmig | epmbbe
ERRE | EaR | ERE | RANRE | RENRE | RANRE | RANRE | RANRE | RSRE | A&RE

BEE-_REHS0 = = = = = = ELE = = ELE
HRR SRR #9123km $9123km $993km $982km $987km $984km #974km $978km #77km #979%m
10?711)7 B 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
malf Bl yops 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.09
10(ﬁé? B 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.09
10@39 B 1om 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 -
1 O?Ef; Bl ises 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 .
1 0?)512 )2 B 1om 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 -
10(ﬁ£§ B 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.09
10(H7E;1 B 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.09
10?7'%5 B 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.09
1 Oﬁéf B 1ses - 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.09
10(ﬁ:€)7 B 1585 0.07 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
10}?;? Bl yops 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.08
10}3512? Bl yoes 007 0.06 005 005 0.06 0.06 005 0.04 0.04 0.09
10(H£§) B 150% 0.08 0.08 0.05 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.05 0.09
10?7;)1 B 150% 0.08 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.09
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" FERTE | Aoy W8T E R W2 ET
v || e | BAT | Cawms | ZERN mimis | pem | SaKE | MARST | SRS | KEGES
BERB | BIERZ = = WELA— FILHIERT | EEHER
YEHEAHE EEAE | SERTE | KFIRTE EALES HN;EET H;EHET = BH = BH & LET
BEE—RENLD [iics i’} [iics i’} [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i] [i]
#18 R U EERE #579%m #81km | #3109km | #108km | #3102km | #118km | #3116km | #124km | #5122km | #142km
! 0()%1)5 1588 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
‘0()12)5 1585 0.05 - 0.07 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
10(?135 1585 005 - 007 005 0.04 0.06 005 0.05 0.06 0.04
10()14)5 1565 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
10(%5)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
‘0(’16)5 156% 0.06 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
‘0(%7)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
10()51)518)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
10&")5 158% 0.06 0.05 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
10’3}19 Bl 1sms 0.06 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
! Ogl)‘ B rses 0.06 0.05 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 -
10’(2)2 Bl 1o 0.06 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 -
‘OJ(E' 11)3 Bl ioms 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 -
10)35] N Bl ioeg 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 -
‘0’35} ;3 Bl iseg 0.06 0.05 0.07 0.05 0.04 0.06 0.04 0.05 0.06 -
10}(1? Bl qspg 0.06 0.05 0.08 0.05 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04
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3 FERTE | Aoy HEET E R W2 HT

v || e | BAT | Cawms | ZERN mimis | pem | SaKE | MARST | SRS | KEGES
BIEAAB | BIERZ = = HELA— TR | EEMES

T CHT BEAE | IBRTH | IBRTH wENIF Wi BT HiEHT = BT = BT == LLIET
BEE—RENLD [ipl ] [ipl ] [i}] [i}] [i}] [i}] [i}] [i}] [} i3]
AR U #979km | #981km | #9109km | #9108km | #102km | #9118km | #9116km | #9124km | #9122km | #9142km
ORTE| 15w 005 005 007 005 0.04 005 0.04 005 006 004
‘OJ(E] L B 1ses 0.06 0.05 0.07 0.05 - 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
RIS 15w 006 005 007 005 005 006 0.04 005 006 0.04
1RZB 1 15m 006 005 007 005 006 006 005 005 006 004
ORZAE | 5 005 005 007 005 005 006 004 005 006 004
10R22B | q5p 005 005 007 005 005 006 004 005 006 004
1ORZSE | 5 006 005 007 005 005 005 004 005 0.06 -
ORZIE | 15w 006 005 007 005 006 006 004 005 - 005
1ORZE | 5 005 005 007 005 006 006 0.04 005 - 0.05
1RZSB 1 15m 005 005 007 005 005 006 004 005 006 005
1ORZIE | 5 005 005 007 005 006 006 005 005 006 006
1ORZSE | 15m 005 005 007 005 006 006 004 005 006 005
1OR2SE | g5 005 005 007 005 006 006 005 006 007 006
1ORSB | 15w 0.06 0.06 0.09 0.06 0.06 007 005 006 007 006
‘OE SE| s 0.06 0.06 007 - 007 007 0.06 0.06 007 0.06
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, ‘ sumrgs | SUER | peves | T | Fan EHEE | pwirm s
BEAR | M HEHRME sEFe | mErs |XEEYF HETE
Ealifi) Ealifi) RRFOA SIRRERT | SRR | SIRXER | 2IRXER | 2EXER
BEE—RENMD i} i} i} [} [} [i}] [i}] [i}]
AR UER #132km | #130km | #125km | #101km | #7104km | #10tkm | #107km | #5106km
R ACH IR 005 005 005 007 004 005 004 006
10828 | 15 0.05 005 005 007 004 005 004 006
1ORSE 1 1sm 005 005 005 007 004 005 004 006
10PAR | s 005 006 005 007 004 005 004 006
10RSE | 1sm 005 005 005 007 004 005 004 006
ARG 006 006 006 007 004 005 004 006
ORIB ] 1sm 006 005 005 007 004 005 004 006
10ASR | 5 006 006 005 007 004 005 004 006
0PSB 1sm 005 006 005 007 0.04 005 004 006
RSB 15w 005 006 005 007 004 005 004 006
‘ Ogl)‘ Bl sm 0.05 0.06 0.05 007 0.04 005 0.04 0.06
A IRE 005 006 005 007 004 005 004 006
‘OJ(E' AN L 0.05 0.05 0.05 007 0.04 005 0.04 0.06
RSB 1ses 006 006 005 007 004 005 004 006
‘0’35} SE| 1sm 0.05 0.06 0.05 007 0.04 005 0.04 0.06
RSB 156 005 006 005 007 0.04 005 004 006
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AN AN AN
e | SILETER g | SEEEET | REEBET | ey N REZRME
i . EILET &5 wE oty BRI R I5 &5 =5 WEp A Bl REE &5
AEAR | AEHZ A= *BFE | BEFE |¥F HEETS
£ LAT £ LAT RBF0+t SEXBET | REERR | RFEEERT | SEEBRT | SEFEEERT
BEE—RENLOD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]
RO ISR #132km | #9130km | #9125km | #9101km | #9104km | #101km | #5107km | #3106km
1 0’311)7 Bl sps 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06
malf Bl sps 0.05 0.06 0.05 0,07 0.04 0.05 004 0.06
10{2? Bl sps 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
‘0’? 12? Bl sps 0,07 0.06 0.06 0,07 0.04 0.05 0.04 0.06
1 O?Ef)‘ Bl sps 0.05 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06
10’?;)2 Bl sps 0.05 0.06 - 0,07 0.04 0.05 0.04 0.06
10&?)3 Bl sps 0.05 0.06 0.05 0.07 0.04 0.05 0.04 0.06
10)(%7}?;1 Bl sps 0.06 0.06 0.05 0,07 0.04 0.05 0.04 0.06
10)(5%3 Bl sps 0.05 0.06 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06
10’(}25‘ Bl sps 0.06 0.06 0.05 0,07 0.04 0.05 0.04 0.06
10? jf; Bl sps 0.06 0.06 0.05 007 0.04 0.05 0.04 0.06
10’?;? Bl y5e8 0.05 - 0.05 0,07 0.04 0.05 0.04 0.06
10’3512? Bl 5 0.06 - 0.05 007 0.04 0.05 - 0.06
10&? Bl y5e8 0.06 0.06 0.06 0,07 0.05 - 0.05 007
1 0)3}21 Bl e 0.07 0.06 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07




